





Epson **7900/9900** Stylus Pro

Neue Maßstäbe beim Proofen und Drucken

Mit den neuen Großformatdruckern von Epson erzielen Sie herausragende Ergebnisse im Farb- und Schwarzweißdruck. Mit der neuen innovativen Epson UltraChrome™ HDR Pigmenttinte steht Ihnen ein exzellent großer und homogener Farbraum zur Verfügung.

Der neue Epson UltraChrome™ HDR Tintensatz enthält zusätzlich zu den Epson UltraChrome™ K3 Tinten die Farben Green und Orange und setzt damit wieder Standards bei der im Druck erzielbaren Farbraumgröße und den Möglichkeiten, Verläufe und Farbabstufungen in hervorragender Qualität zu drucken. Der neue Epson TFP™-Druckkopf garantiert eine perfekte Kombination aus Qualität und hohen Druckgeschwindigkeiten von bis zu 40 m² pro Stunde.

Herausragende Ergebnisse im Großformatdruck: Ausgezeichnete

Druckergebnisse bei hohen Geschwindigkeiten bis zu einer Breite von 24 Zoll/61 cm (Epson Stylus Pro 7900) bzw. 44 Zoll/111,8 cm (Epson Stylus Pro 9900).

Qualität und Kontrolle: Der neue Epson TFPTM-Druckkopf kombiniert die Ausgabe präziser Tintentröpfchen mit hohen Geschwindigkeiten von bis zu 40 m²/h durch die Epson Variable-sized Droplet-Technologie.

Das ultimative Tintenset: Epson
UltraChrome™ HDR-Tinten mit 11 Farben
garantieren eine optimale Qualität. Drei
Schwarztöne, Orange und Green sorgen für
herausragende Druckergebnisse, die bis zu
200 Jahre* lang haltbar sind.

Perfekte Ergebnisse in Farbe und Schwarzweiß: Ein sehr großer Farbraum und optimale Ergebnisse in Schwarzweiß kombiniert mit einer extrem neutralen Graubalance. Durch den automatischen Wechsel zwischen den Tinten Photo und Matte Black lässt sich die Dichte auf verschiedenen Druckmedien optimieren.

Neue Technologie Epson Look Up Table (LUT): Optimiert den Druck von Sonderfarben und macht den sehr großen druckbaren Farbraum einfach nutzbar.

Remote Proofing: Mit dem optionalen Epson SpectroProofer™ können Arbeitsabläufe automatisch und präzise realisiert werden, z. B. Farbkalibrierung, Profilerstellung und die farbliche Überprüfung von Ausdrucken und Proofs durch die Auswertung von Medienkeilen.

Zuverlässig und einfach zu bedienen: Spindellose Papierhalterung, automatische

Spindellose Papierhalterung, automatische Papierspannung und automatisches Schneidesystem.

Vielseitiges Papiermanagement: Rollenpapier oder Einzelblätter von DIN A4 bis 24 Zoll/61 cm bzw. 44 Zoll/111,8 cm für herausragende Ergebnisse auf allen Epson Medien.

*Genauere Informationen erhalten Sie unter

Produktmerkmale:

- Sehr großer Farbraum durch die neuen Epson UltraChrome™ HDR-Pigmenttinten mit 11 Farben
- Herausragende Qualität mit sehr feinen Gradationsabstufungen, reduzierter Körnung und einer Auflösung von bis zu 2880 dpi
- Perfekte Kontrolle und Geschwindigkeiten von bis zu 40 m²/h durch den neuen 10-Kanal-Epson TFP™-Druckkopf
- Sehr flexibel und benutzerfreundlich durch die spindellose Papierhalterung, den automatischen Düsentest und das 2,5-Zoll Farb-LC-Display

Epson **7900/9900** Stylus Pro

Epson Stylus Pro 7900/9900

Medienbreite Epson Stylus Pro 7900 (24 Zoll/61 cm), Epson Stylus Pro 9900

Druckkopf 10-Kanal TEP-Druckkonf Тур 360 Düsen x 10 Zeilen Anzahl Düsen Druckauflösung max. 2880 x 1440 dpi

Tröpfchengröße min. 3,5 pl Tinte

Epson UltraChrome™ HDR

11 Farben (automatischer Tintenwechsel zwischen PK und MK)

C, VM, Y, PK / MK, LK, LLK, LC, VLM, Or, Gr Tintenpatronen

Tintenpatronen unter Druck Тур

Kapazität 350 ml & 700 ml 110 ml (im Lieferumfang)

Patronensteckplatz 11 Steckplätze 2,5-Zoll-Farb-LC-Display Bedienfeld Schnittstellen Standard: USB 2.0 High-Speed

Druckgeschwindigkeit

Farbe

Größe

Fotoqualität 720 x 1440 dpi 8.2 Minuten für einen Ausdruck im Format DIN A1

Max. Geschwindigkeit (360 x 360 dpi) 0,8 Minuten für einen Ausdruck im Format DIN A1, mehr als 40 m²/h

Spannungsversorgung Universalnetzteil

Wartungstank Kompatibel mit den aktuellen Epson Stylus Pro-Druckern 48xx/78xx/98xx

Ethernet 10Base-T/100Base-TX

Epson Stylus Pro 9900: ca. 1864 x 667 x 1209 mm (B x T x H) Epson Stylus Pro 7900: ca. 1356 x 667 x 1209 mm

Gewicht Epson Stylus Pro 9900: ca. 115 kg

Epson Stylus Pro 7900: ca. 80 kg

Automatischer Düsentest Verfügbar Rollenpapierhalter Flanschtyp Automatische Schneidevorrichtung

Rotierend

Randlosdruck auf vier Seiten Nur unterstützt für Rollenmedien

Unterstützte Betriebssysteme

(Druckertreiber) Windows 2000, Windows XP / XP64, Windows Vista / Vista64,

Mac OS X ab Version 10.3.9 Optionen

SpectroProofer Verfügbar für Epson Stylus Pro 7900 und Epson Stylus Pro 9900

X-rite Photospectrometer ILS20EP / ILS20EP-UV

Nur für den Epson Stylus Pro 9900 Automatische Aufrolleinheit Garantie Standard: 1 Jahr mit Vor-Ort-Service

Optional: Epson Coverplus 3 Jahre erweiterte Garantie

Optimale Ergebnisse erzielen Sie mit Epson Original Tinten

- Photo Black C13T596100
- Cyan C13T596200 Vivid Magenta C13T596300
- Gelb C13T596400 Light Cyan C13T596500
- Vivid Light Magenta C13T596600 Light Black C13T596700
- Matte Black C13T596800
- Light Light Black C13T596900 C13T596A00 Orange
 - Green C13T596B00

















Epson Deutschland GmbH Otto-Hahn-Str. 4 D-40670 Meerbusch

Info-Line: 01805/23 41 10 (0,14€/Min aus dem deutschen Telekom-Festnetz. Abweichungen aus anderen Festnetzen und Mobilfunknetzen sind möglich. Details erfahren Sie von Ihrem Provider)

Telefax: +49 (0) 2159/538-3000 www.epson.de

Epson in Österreich Info-Line: 0810/20 01 13 (0,07 €/Min.) www.epson.at Epson in der Schweiz . Info-Line: 0848 44 88 20 (4-8 Rp./min) www.epson.ch



Halker Zeile 82 ♦ D-12305 Berlin Tel. 030 - 76 28 80 47 Fax 030 - 70 78 22 83 www.dr-juergen-krueger.de info@dr-juergen-krueger.de

